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روزگذشته مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری 
پوتین  ولادیمیر  و  ایران  اسامی 
رئیس‌جمهوری روسیه، در گفت‌وگویی تلفنی، 
آخرین تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی را 
مورد بررسی قرار دادند. رئیس‌جمهوری در 
این گفت‌وگو  از پیام‌های همدلانه و اعلام 
همبستگی رئیس‌جمهوری، دولت و مردم 
روسیه با ایران در خلال تجاوز نظامی آمریکا 

و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان قدردانی 
کرد و حمایت‌ها و مواضع اصولی روسیه در 
حمایت از حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی 
ایران، بویژه تصمیم مسئولانه این کشور در 
مخالفت با قطعنامه ضد ایرانی در شورای 
امنیت سازمان ملل متحد را اقدامی ارزشمند 
در جلوگیری از تشدید تنش در منطقه 
توصیف کرد. پزشکیان در ادامه همتای روس 
خود را در جریان مذاکرات صورت گرفته بین 
ایران و آمریکا با میانجی‌گری دولت پاکستان 
قرار داد و بزرگ‌ترین مانع در جهت دستیابی 
به یک توافق عادلانه را وجود استانداردهای 

دوگانه و تمامیت‌خواهی طرف آمریکایی 
دانست.رئیس‌جمهوری تأکید کرد: جمهوری 
اسامی ایران برای رسیدن به یک توافق 
متوازن و منصفانه که متضمن صلح و امنیت 
پایدار در منطقه باشد، آمادگی کامل دارد. 
پزشکیان با بیان اینکه خط قرمز ما منافع 
ملی و حقوق ملت ایران است افزود: »اگر 
آمریکا به چهارچوب‌های حقوقی بین‌المللی 
پایبند باشد، رسیدن به توافق دور از دسترس 
نیست.« همچنین رئیس‌جمهوری روسیه نیز 
در این گفت‌وگو با قدردانی از دکتر پزشکیان و 
ابلاغ پیام همبستگی، همراهی و پشتیبانی 

روسیه از رهبر انقاب اسامی، دولت و 
ملت ایران، بر حمایت روسیه از فرآیندهای 
دیپلماتیک برای حل و فصل سیاسی بحران 
جاری تأکید کرد و آمادگی کشورش برای 
بکارگیری ظرفیت‌ها و تداوم کمک به یافتن 
راه‌حل سیاسی و دیپلماتیک در مسیر 
حل‌وفصل تنش و همچنین ادامه تماس‌ها و 
رایزنی‌های فعال را اعلام کرد.ولادیمیر پوتین 

با انتقاد جدی از مواضع و استانداردهای 
دوگانه طرف‌های غربی، بر لزوم احترام 
به حق حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی 
ایران تأکید کرد و مواضع بحق طرف ایرانی 
از جمله در زمینه جبران خسارت‌های وارد 
شده در تجاوز نظامی علیه ایران و دریافت 
تضمین‌های امنیتی درازمدت برای عدم تکرار 

تجاوز را مورد تأکید قرار داد.

پزشکیان در گفت‌و‌گوی تلفنی با پوتین:

ایران برای رسیدن به توافق متوازن و منصفانه آمادگی کامل دارد

رئیس‌جمهوری در نظارت میدانی بر 4 نهاد اقتصادی تأکید کرد

ضرورت مدیریت منابع، پایداری خدمات و مشارکت مردمی
پزشکیان از تلاش‌های سازمان برنامه و بودجه و وزارتخانه‌های نفت، نیرو و جهاد کشاورزی در دوران جنگ قدردانی کرد

رئیس‌جمهوری مسعود پزشکیان در یک 
نظارت ستادی میدانی، عملکرد سازمان برنامه 
و بودجه و سه وزارتخانه نفت، نیرو و جهاد 
کشاورزی در حوزه‌های انرژی، تأمین منابع، 
خدمات زیربنایی و امنیت غذایی را در شرایط 
پس از حملات آمریکا و رژیم اسرائیل ارزیابی 
کرد. وی با تقدیر از »حماسه‌ای بزرگ و ماندگار« 
کارکنان این دستگاه‌ها در تأمین بی‌وقفه 
انرژی و کالاهای اساسی بر تقویت تاب‌آوری 
ملی، مدیریت بهینه منابع و مشارکت 
مردم در صرفه‌جویی آب و برق تأکید کرد. 
همچنین رئیس دولت چهاردهم با استماع 
گزارش‌های تخصصی و تفصیلی مدیران و 
کارشناسان، دستورات لازم برای استمرار 
خدمات‌رسانی مطلوب به مردم و نیز جبران 

خسارات و رفع موانع موجود را نیز صادر کرد.

 بررسی راهبردی منابع و مصارف 
در سازمان برنامه و بودجه

پزشکیان در سازمان برنامه و بودجه، با تمرکز 
بر ابعاد اجرایی قانون بودجه، نحوه تأمین 
و تخصیص منابع در شرایط خاص کشور را 
مورد بررسی دقیق قرار داد. به گزارش پایگاه 
اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، رئیس‌جمهوری 
در نشست با رئیس و مدیران ارشد این 
سازمان، موضوعاتی همچون تأمین مالی 
طرح‌های حمایتی در شرایط جنگی، جبران 
خسارات وارده و مدیریت بهینه منابع عمومی 
را مورد واکاوی قرار داد.پزشکیان با قدردانی از 
تلاش‌های شبانه‌روزی کارشناسان و مدیران 
این سازمان، بر ضرورت ارتقای کارآمدی نظام 
تخصیص منابع و حفظ پایداری مالی دولت 

تأکید کرد.

  تقدیر از ایستادگی 
وزارت نفت در شرایط بحران

در ادامه رئیس‌جمهوری با حضور در وزارت 

نفت، گزارش جامعی را از میزان خسارات 
وارده به منابع و تأسیسات نفت و گاز کشور در 

پی حملات اخیر دریافت کرد.
پزشکیان با اشاره به اینکه این وزارتخانه 
یکی از کانون‌های اصلی این تهاجمات بوده 
است، تصریح کرد: »با وجود شرایط خطیر 
و تهدیدات گسترده، تداوم تأمین انرژی و 
عدم بروز کمترین اختال در زندگی مردم، 
مرهون مجاهدت، تخصص و برنامه‌ریزی دقیق 
مدیران، مهندسان و کارکنان این حوزه است.«

رئیس دولت این تلاش‌ها را حماسه‌ای بزرگ 
و ماندگار توصیف کرد و افزود که کارکنان این 
وزارتخانه در سخت‌ترین و خطرناک‌ترین 
شرایط، از خدمت‌رسانی دست نکشیدند. 
همچنین وزیر نفت نیز با قدردانی از حمایت‌ها 
و هدایت‌های رئیس‌جمهوری، دستاوردهای 
حاصل‌شده را نتیجه مدیریت کلان و پشتیبانی 

مستمر دولت دانست.

مدیریت بحران در حوزه آب و برق
پزشکیان سپس در وزارت نیرو حضور یافت 
و پس از دریافت گزارش‌های تخصصی، از 

دولت

گروه سیاسی

 خبر

اخبار

معاون سیاسی وزیر کشور:

استان‌ها برای برگزاری انتخابات  ۱۱ اردیبهشت آماده‌اند
معاون سیاسی وزیر کشور با اشاره به آمادگی استان‌ها برای برگزاری 
انتخابات، بر حفظ انسجام ملی، حمایت از تیم مذاکره‌کننده و تداوم 

خدمت‌رسانی در شرایط حساس کشور تأکید کرد.
علی زینی‌وند، معاون سیاسی وزیر و رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به 
برگزاری اولین جلسه با معاونان سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری‌های 
سراسر کشور در سال ۱۴۰۵ به صورت وبیناری، اظهار کرد: »موضوع انتخابات 
شوراهای اسلامی شهر و روستا و میان‌دوره‌ای خبرگان رهبری و مجلس 
شورای اسلامی  یکی از دستورکارهای این جلسه بود؛ آخرین آمادگی‌های 
استان‌ها برای برگزاری انتخابات ۱۱ اردیبهشت در این جلسه تشریح شد. 
همچنین در خلال آن، به نمایندگی از وزیر کشور از مجموعه مدیریت 
استان‌ها که دوشادوش مردم در خیابان و دوشاش رزمندگان شجاع در 
میدان نبرد، ضلع سوم یعنی خدمت‌رسانی به مردم را به عهده داشتند، 
تقدیر شد.«معاون سیاسی وزیر کشور با بیان اینکه »در ادامه این جلسه 
مسائل کلی استان‌ها مرور شد«، افزود: همه گزارشات نشان از هماهنگی، 

انسجام و مدیریت مؤثر و خوب امور مردم در استان‌های کشور بود.
زینی‌وند همچنین با تأکید بر اینکه مراحل مختلف فرآیند انتخابات در طول 
یک سال گذشته طی شده است، گفت: کل فرآیندهای انتخابات مصادف با 
۳ واقعه مهم جنگ تحمیلی ۱۲ روزه، وقایع دی‌ماه و جنگ رمضان شد، اما 
به‌رغم آن فرایند امور مهم کشور از جمله انتخابات تعطیل نشد. با توجه به 
اینکه مدت زمان کمی تا برگزاری انتخابات باقی مانده است، در جلسه امروز 
تأکید شد که تلاش بیشتری صورت بگیرد تا اگر احتمالاً وقفه یا خللی ایجاد 
شده است، سریع‌تر جبران و همه فرآیندها برای برگزاری انتخابات آماده 
شود.محسن اسلامی، دبیر و سخنگوی ستاد انتخابات کشور هم با اشاره 
به مراحل جاری انتخابات شوراهای اسلامی روستا گفت: در حال حاضر، 
فرآیند بررسی اعتراض‌ها نسبت به سوابق داوطلبان در حال انجام است 
و هیأت‌های نظارت شهرستان‌ها تا ۲۷ فروردین فرصت دارند پاسخ لازم 
را ارائه کنند. وی ادامه داد: مرحله اصلی پیش ‌رو، بازه تبلیغات انتخاباتی 
است که از سوم اردیبهشت‌ماه آغاز می‌شود و تا نهم اردیبهشت ادامه خواهد 
داشت و لازم است که مسئولان محلی با دقت نسبت به تبیین و اجرای این 

مرحله اقدام کنند.

تلاش آمریکا برای سوءاستفاده از آتش‌بس شکست خورد

هشدار سپاه ناوهای آمریکا را فراری داد
تلاش آمریکا برای عبور ناوشکن‌های فرانک پترسون و مایکل مورفی از تنگه 

هرمز به یک عملیات تبلیغاتی شکست خورده تبدیل شد.
در همین رابطه سپاه پاسداران انقلاب اسامی در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: 
»تلاش روز شنبه 22 فروردین 1405 آمریکا برای عبور دو ناوشکن فرانک 
پترسون و مایکل مورفی از تنگه هرمز به یک عملیات تبلیغاتی شکست 

خورده تبدیل شد.«
بنابر گزارش‌های موجود، هدف از تلاش این ناوشکن‌ها برای عبور از تنگه 
هرمز، سوء‌استفاده از شرایط آتش‌بس برای دستاوردسازی دروغین از 
ادعای عبور از تنگه هرمز از سویی و تأثیرگذاری روی مذاکرات اسلام‌آباد از 
سوی دیگر بود.همچنین تلاش ناوشکن‌های پترسون و مورفی یک اقدام 
به‌شدت پرریسک توصیف شده که می‌توانست به یک فاجعه برای آمریکا 
تبدیل شود. تحقیق پرس‌تی‌وی به نقل از مقام ارشد نظامی حاکی است دو 
ناوشکن فرانک پترسون و مایکل مورفی روز شنبه همزمان با آغاز مذاکرات 

اسلام‌آباد تلاش کردند نفوذ غافلگیرکننده‌ای به تنگه هرمز داشته باشند.
این دو ناوشکن با جنگ الکترونیک و خاموش کردن سامانه اعلام 
موقعیت خودکار قصد فریب نیروی دریایی سپاه را داشتند. ناوشکن‌ها 
با جعل هویت قصد داشتند خود را کشتی تجاری متعلق به عمان معرفی 
نمایند که در قسمت جنوبی دریای عمان قصد تردد ساحلی دارند.این 
ناوشکن‌ها همچنین با انتخاب مسیری بسیار نزدیک به ساحل و کم‌عمق، 
ریسک بالایی را متحمل شدند تا فقط بتوانند از طریق پنهان‌کاری، فریب 
و امید به غفلت نیرو‌های ایرانی در آتش‌بس از این مسیر عبور کرده و وارد 
خلیج فارس شوند.در نهایت هر دو ناوشکن بدون اینکه امکان عبور از 
تنگه هرمز را داشته باشند در ورودی دهانه خلیج‌فارس در آب‌های دریای 
عمان مجبور به عقب‌نشینی می‌شوند. تحقیق پرس‌تی‌وی حاکی است 
این اقدام یک حرکت بسیار خطرناک برای نظامیان مستقر بر این دو 
ناوشکن بود که فرماندهان حرفه‌ای به صورت طبیعی آن ر ا نمی‌پذیرند، اما 
تحت فشار سیاسی دولت ترامپ و در غیاب ژنرال‌های برکنار شده ارتش 
آمریکا وادار به این کار شدند.وزیر جنگ کم‌تجربه آمریکا در حقیقت جان 
سربازان آمریکایی را به خطر انداخت تا یک شوآف همزمان با مذاکرات به 

راه بیندازند؛ اقدامی که البته ناکام ماند.

 اکنون توسعه 
مسیرهای 

ترانزیتی در 
شمال یک 

فرصت است 
که باید فعال‌تر 

شود، ما باید 
برای ایجاد 
مسیرهای 

متعدد و متنوع 
و جایگزینی 

مسیرهای 
سنتی و قدیمی، 

سرمایه‌گذاری 
مشترک و کلان 

انجام دهیم

اقدامات مؤثر این وزارتخانه در مدیریت بحران 
آب و برق در دوره جنگی تقدیر کرد.

رئیس‌جمهوری با اشاره به تخریب بخشی 
از زیرساخت‌های این بخش بر اثر حملات 
دشمن، تأکید کرد که بازسازی سریع و 
جلوگیری از بروز اختلال گسترده در خدمات 
عمومی، نشان‌دهنده توان فنی و روحیه 

جهادی مجموعه وزارت نیرو است.
پزشکیان همچنین با تأکید بر اهمیت 
مدیریت مصرف، از عموم مردم خواست در 
شرایط خاص کشور، همکاری بیشتری در 
صرفه‌جویی آب و برق داشته باشند و افزود: 
»اگرچه تمهیدات لازم اندیشیده شده است، اما 
شرایط جنگی اقتضائات ویژه‌ای دارد و مشارکت 
عمومی در این زمینه ضرورتی انکارناپذیر است.« 
رئیس‌جمهوری همچنین بر نقش نهادهای 
فرهنگی، رسانه ملی و ائمه جماعات در ترویج 
فرهنگ پرهیز از اسراف و تبذیر، با استناد به 

آموزه‌های دینی، تأکید کرد.

 تأمین پایدار کالاهای اساسی 
توسط وزارت جهاد کشاورزی

در ادامه، پزشکیان با حضور در وزارت جهاد 
کشاورزی، از تلاش‌های این وزارتخانه در 
مدیریت زنجیره تأمین، تولید و توزیع کالاهای 
اساسی قدردانی کرد. بر اساس گزارش‌های 
ارائه‌شده، در طول دوره بحران، هیچ‌گونه 
کمبود یا نایابی در اقلام اساسی مورد نیاز مردم 
مشاهده نشده و نظام توزیع با ثبات و کارآمدی 

عمل کرده است.
رئیس‌جمهوری با دریافت گزارش‌های تکمیلی، 
دستورات لازم را برای استمرار این روند و تقویت 
امنیت غذایی کشور صادر کرد. وزیر جهاد 
کشاورزی نیز با اشاره به عملکرد موفق این 
وزارتخانه، آن را حاصل حمایت‌ها، تدابیر و 
حضور میدانی رئیس‌جمهوری در میان مردم 
دانست و تأکید کرد: حضور فعال و مستمر 
رئیس‌جمهوری در صحنه، یکی از عوامل مهم 
تقویت روحیه مقاومت و ایستادگی مردم در 

دوره چهل‌روزه اخیر بوده است.
همچنین پزشکیان در حاشیه بازدید و نظارت 
ستادی از وزارت جهادگفت: ما برای خدمت 
به مردم، با قدرت و با تمام وجود ایستاده‌ایم 

و تلاش خواهیم کرد که کمبودها، کسری‌ها 
و خرابی‌هایی که در جنگ ایجاد شده با این 
همدلی و وفاقی که وجود دارد و با یک زبان و 
نگاه مشترک، با رهبری آیت‌الله سیدمجتبی 
خامنه‌ای، رفع کنیم و بر همه این مشکلات 

غلبه کنیم.
 

 ضرورت توسعه همکاری
و دیپلماسی کشاورزی با همسایگان

 به گفته رئیس‌جمهوری، آنچه اکنون در جامعه 
دیده می‌شود فراتر از گفتنی‌هاست، مردم 
خدمات واحدهای مختلف دولت را می‌بینند، 
اگر اکنون هیچ کمبودی در کالاهای اساسی 
در بازار احساس نمی‌شود، به دلیل تلاش 
شبانه‌روزی مدیران و کارکنان وزارت جهاد 
کشاورزی است. پزشکیان بر استفاده از ظرفیت 
تجاری منطقه اوراسیا تأکید کرد و گفت: 
»همکاری‌های تجاری دوجانبه، چندجانبه 
و منطقه‌ای در اوراسیا را باید افزایش دهیم، 
حذف نظام تعرفه تجاری دراین منطقه که 
ما هم در آن عضو هستیم، یک مزیت نسبی 
است و در کاهش قیمت کالا بسیار مؤثر است.«
رئیس دولت چهاردهم همچنین با قدردانی 
از همتایان خود در کشورهای همسایه بر 
ضرورت توسعه همکاری و دیپلماسی کشاورزی 
با همسایگان تأکید کرد و گفت: »در همان 
آغاز جنگ دوستان ما در کشورهای همسایه، 
بلافاصله تماس گرفتند و اعلام آمادگی کردند 
که هر کمکی لازم باشد انجام می‌دهیم، اکنون 
توسعه مسیرهای ترانزیتی در شمال یک 
فرصت است که باید فعال‌تر شود، ما باید برای 
ایجاد مسیرهای متعدد و متنوع و جایگزینی 
مسیرهای سنتی و قدیمی، سرمایه‌گذاری 
مشترک و کلان انجام دهیم.« در پایان، 
رئیس‌جمهوری بر ضرورت استفاده و مدیریت 
انرژی خورشیدی در واحدهای تولیدی بخش 
کشاورزی تأکید کرد و گفت: »با هماهنگی 
وزارت نیرو و وزارت صنعت، معدن و تجارت، 
نصب پنل‌های خورشیدی در واحدهای تولیدی 
غ توسعه داده شود، البته  غ و تخم‌مر گوشت مر
باید تسهیلات کم‌بهره نیز به سرمایه‌گذاران این 
بخش اعطا شود تا با بهره‌مندی از انرژی پاک، 

قیمت تمام‌شده محصول نیز کاهش یابد.«


